

医保

# 7月1日起 我市社保缴费工资按月申报

## 养老工伤保险按上年度作为缴费基数

往年这个时候,我市已开启职工社保缴费工资申报工作,但今年申报流程却因有较大变化而延期。记者昨日从市人社局为您一一打探。 郑州晚报记者 冉小平

### 职工缴费工资按月申报

从7月1日起,参保单位的缴费工资启用上月缴费工资,缴费基数按2014年度郑州市社会平均工资的60%~300%进行“封顶保底”处理。失业保险上不封顶。待新的业务经办系统上线后,参保职工工资若发生变动,可在本缴费年度内随时进行职工缴费工资申报补缴。机关事业单位和灵活就业人员的缴费工资申报

还是按“老办法”执行。市社保局社保关系管理处负责人解释,往年不论当年职工工资是否有变动,缴费工资一年申报一次。职工工资有变动就重新申报,月月都可报;若无变动,仍然按以前的缴费工资执行。市区内参保的各类参保单位,可就近在市社会保险局或各分局办理缴费工资申报业务。

### 执行“双基数”,差额部分补征养老保险

7月1日起,我市参保单位的基本养老保险、工伤保险,将按上年度本单位工资总额作为缴费基数。单位工资总额低于本单位职工个人缴费基数之和的,以职工个人缴费基数之和作为缴费基数;参保单位的单位工资总额大于职工个人缴费基数之和的,以单位工资总额为准。社保年检时,将对参保单位的单位工资总额与职工个人缴费

基数之和的差额,补征单位应缴部分的基本养老保险。此外,参保单位应在2015年6月15日前及时补缴欠缴的社保费。存在欠费且无力补缴的,需按规定办理延期缴费、抵押担保等手续。针对应缴社保费连续欠费在1年(含1年)以上且未办理延期缴费、抵押担保手续的,7月1日起将暂停该单位征缴计划、单位人员暂做停保处理。

### 灵活就业人员到这些地方去申报

7月起,我市灵活就业人员也将使用新年度缴费基数。需要申报平均、平均2倍、封顶等缴费基数的参保人员,请带身份证、代理手册到指定网点申报。截至5月20日,逾期未申报的,将按我市在

岗职工上年度平均工资的60%确定保底缴费基数。灵活就业人员应及时存款,确保每月5日至10日银行正常划扣养老保险费。同时在7月1日后注意核对缴费基数和缴费金额。

### 申报网点

市社保办事大厅:伏牛路陇海路交叉口东北角社会保险办事大厅一楼20~24窗口  
大学路职介中心:大学路汝河路交叉口向南50米路西  
金水区:群办路与丰乐路交叉口向北200米路西  
惠济区:天河路与新城路交叉口100米路北  
二七区:航海路与大学路交

叉口向西200米路南  
管城区:紫荆山路与陇海路交叉口向南500米路西  
中原区:伊河路与秦岭路交叉口向西50米路南  
高新区:金梭路13号与合欢街交叉口向北100米路东  
郑东新区:正光路22号行署国际一楼(正光路与众旺路交叉口西北角)

## 河大南校门将“复制”到郑州 要比原来大一半

记者昨日从河南大学获悉,明年,该校国际学院有望迎来首批学生,校区南大门将复制河大明伦校区的南大门,传承河大百年文化。河南大学国际学院位于郑东新区龙子湖高校园区的东北部,目前新校区文科教学实验组团的基桩已打好,第一期2016年有望进驻第一批学生。河大国际学院建设指挥部副指挥长马昆仑说,河大国际学院将传承

河大老校区的风格,“明伦校区南大门建于1936年,是全国重点文物保护单位——河大近代建筑群的开端。背面门楣上以柳体金字书写着‘明德新民、止于至善’的校训。”即将开工建设的国际学院南大门将按1:1.5的比例复制河大明伦校区南大门,只在局部略作调整,“随后还将明伦校区的礼堂、6号楼、7号楼等老校区一些特色建筑复制传承到国际学院新校区。” 郑州晚报记者 张竞跃

### 遗失声明

郑州市二七区邵家信阳风味菜馆法人邵华营业执照副本丢失,注册号410103600577324,申请作废。

招聘

## 本周6场招聘会等你求职

记者昨从市职介中心和市人才市场获悉,本周将举办6场招聘会。尚未找到合适工作的求职者们,不妨看过来。4月23日、25日,经开区郑州人力资源市场将举办现场招聘会,参会企业以东区企业为主。4月24日至26日,大学中路的郑州人力资源中心市场连着3天举行现场招聘会,参会企业将以西区和南区企业为主。

上述5场招聘会将吸引海马汽车、思念食品、安图生物等近300家用人单位,提供基层管理、网络信息、市场营销以及财务近万个就业岗位。4月25日,共青团市委、郑州市人才市场将联合举办第二届“迎五四 促就业 惠青春”专场招聘会,已有30多家企业报名参会,为大中专毕业生提供营销、计算机、互联网、电子商务等职位。 郑州晚报记者 冉小平

交通

## 郑州机场第一季度 国际旅客吞吐量同比增长51%

近日召开的河南机场集团郑州机场二期扩建工程投运保障工作会议传出喜人信息,郑州机场飞往亚、欧、美三洲的“一带一路”国际货运航线基本成型,郑州机场飞往“一带一路”的国家货运航线达到22条,今年第一季度这些国际货运航线完成的货运量占郑州机场总货邮吞

吐量的56%,国际地区旅客吞吐量同比增长51%，“郑州价格”已成为中欧间国际航空货物运价的重要风向标。今年郑州机场的货邮吞吐量将首次突破50万吨,跻身国际一流货运枢纽机场行列。 郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 施书芳 曹楷 浮海雯

## 豫北首家直营ETC服务网点 落户京港澳安阳北站

据河南高速公路发展有限责任公司提供的消息,近日,我省豫北地区首家直营ETC服务网点落户京港澳高速公路安阳北收费站。随着6月份ETC联网收费日期的迫近,大量司乘人员不断向高速公路收费站询问ETC收费系统办理相关事

宜。河南高速公路发展有限责任公司安新分公司积极主动与视博股份有限公司联系,将我省豫北地区首家中原通ETC直营服务网点落户在京港澳高速安阳北站,为司乘的便捷出行提供多种选择和便利。 郑州晚报记者 詹莉莉

教育

声明

# 糖尿病康复之路正式启动

## 糖尿病已经是继癌症之后人类健康的第三大杀手万病之源

糖尿病在中医中称为消渴,即消瘦之意。现代医学发现,它是一种常见的内分泌疾病,是由于体内胰岛素不足引起的血糖升高,尿中有的病症。

糖尿病综合治疗仪突破了传统直线降糖模式,安全、稳定、步步为营把血糖降到动态平衡的正常状态。

而专家组通过药物离子导入贴对胰岛组织效应测定的实验证明,高科技糖尿病综合治疗仪可以提高人体胰岛细胞自身修复的130倍数以上,能通过修复胰岛缺陷基因,激活胰岛细胞,恢复胰岛功能,同时实现降糖、抗糖,全面防治并发症的三大目的。

**突破三 独创的基因修复疗法**  
强力修复受损及变异的组织细胞,恢复改善各器官功能。将国际尖端中频脉中,离子导入和纳米激光技术与中医精华相结合,激活胰岛细胞,全面恢复胰腺的正常生理功能,彻底告别糖尿病。

为此,北京瑞京糖尿病研究院将高科技糖尿病综合治疗仪作为糖尿病专用治疗技术,研究中心156个成员全国推广,将对国际糖尿病的预防和治疗掀起了一场大革命。

**突破四 独创的治疗模式疗效超强**  
国际顶尖技术,纯物理疗法,无需打针吃药手术,避免了长期用药带来的毒副作用,5到7天降血糖,30-60天停药降糖药,1-3个疗程恢复胰岛功能,彻底治愈治疗糖尿病。

国际糖尿病联盟(IDF)发言人 Ben Johnson 博士呼吁,糖尿病患者要尽快抢在并发症恶化前使用高科技糖尿病综合治疗仪,解决高血糖,药毒和并发症三大难题!

2015年初,感恩中国,糖尿病爱心康复工程正式启动,免费赠7800元高科技糖尿病综合治疗仪,并有权威专家一对一咨询辅导,直至完全康复。

**四大突破**  
**突破一,独创的双向复合磁场理论**  
高科技糖尿病综合治疗仪产生的双向复合磁能够全面激发人体基因内的蛋白的活力,清除过剩自由基因,显著提高机体防御能力,抵御各种疾病入侵。  
**突破二 独创的平稳降糖模式**  
显著平稳降低血糖,避免血糖大幅波动对身体各组织器官的损害,同时防治低血糖。高科技

为了让更多的糖尿病患者真正受益,避免重复领取,活动中心要求,每名患者只能领取一台,不能为代领,可以为近亲家属提成免费领取申请,但要详细说明发病经过,经专业人员核实以后,才可以免费领取,因每位患者的病史长短和病情轻重不同,对耗材的用量需求不同,因耗材不在活动免费赠送范围以内,视患者病情而定。

来电申领电话: **400-185-3898**